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CALCULO INTEGRAL 

ELABORO: Rosario Domínguez Moreno. 
 

 
∫ 9𝑑𝑥 = 

 
∫ 2𝑥5𝑑𝑥 = 

 
∫(6𝑥5 − 10𝑥2 + 8𝑥)𝑑𝑥 = 

∫ 2𝑑𝑥 = ∫ 𝑥10𝑑𝑥 = ∫(2𝑥7 − 4𝑥3 + 11𝑥)𝑑𝑥 = 

∫ 50𝑑𝑥 = ∫ 8𝑥40𝑑𝑥 = ∫(23𝑥5 − 41𝑥2 + 17)𝑑𝑥 = 

3 
∫ 𝑑𝑥 = 

4 
∫ 12𝑥11𝑑𝑥 = ∫(5𝑥8 + 4𝑥3 + 𝑥)𝑑𝑥 = 

∫ −7𝑑𝑥 = ∫ 6𝑥5𝑑𝑥 = ∫(𝑥4 − 4𝑥7 + 𝑥)𝑑𝑥 = 

∫ −8𝑑𝑥 = ∫ 11𝑥7𝑑𝑥 = ∫(15𝑥5 − 6𝑥2 + 4𝑥)𝑑𝑥 = 

 

 
𝟏 

∫ 𝒙𝟐𝒅𝒙 = 
𝟒 

𝟕 

∫ √𝒙𝟐 𝒅𝒙 = 
𝟗 

∫ 𝒅𝒙 = 
𝒙𝟑 

𝟐 
∫   𝟕 = 

𝟑√𝒙𝟑 
𝟑 

∫ 𝒙𝟑𝒅𝒙 = 
𝟒 

𝟓 

∫ √𝒙𝟒 𝒅𝒙 = 
𝟕 

∫ 𝒅𝒙 = 
𝒙𝟒 

𝟗 
∫   𝟓 = 

𝟐√𝒙𝟑 
𝟑 

∫ 𝒙𝟐𝒅𝒙 = 
𝟕 

𝟗 

∫ √𝒙𝟐 𝒅𝒙 = 
𝟓 

∫ 𝒅𝒙 = 
𝒙𝟖 

𝟗 
∫   𝟕 = 

𝟐√𝒙𝟐 
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Integrales definidas. 
 

∫
7 

8𝑥2 − 7𝑥 + 20)𝑑𝑥 = 
4 

( 

 
5 

∫ (2 − 4𝑥)𝑑𝑥 = 
2 

 
3 

∫ 11𝑑𝑥 = 
0 

∫
3 

9𝑥2 + 15𝑥 + 7)𝑑𝑥 = 
1 

( 
3 

∫ (10𝑥 + 1)𝑑𝑥 = 
−2 

2 

∫ 30𝑑𝑥 = 
−2 

∫
5 

7𝑥2 − 10𝑥 + 13)𝑑𝑥 = 
0 

( 
9 

∫ (2𝑥3 − 1)𝑑𝑥 = 
2 

5 

∫ 18𝑑𝑥 = 
3 

2 

∫−2
(−5𝑥 + 2)𝑑𝑥 = 

3 

∫ (2𝑥 + 12)𝑑𝑥 = 
2 

2 

∫ 3𝑥4𝑑𝑥 = 
0 

∫
4 

3𝑥4 − 5𝑥3 + 2𝑥 − 7)𝑑𝑥 = 
1 

( 
3 

∫ (7𝑥 − 5)𝑑𝑥 = 
2 

4 

∫ 5𝑥3𝑑𝑥 = 
2 

 

Resolver las siguientes áreas bajo la curva: 

1.- 𝑌 = 2𝑥2 𝑐𝑜𝑛 𝑥1 = 1, 𝑥2 = 2 

2.- 𝑌 = −3𝑥2 + 2 𝑐𝑜𝑛 𝑥1 = 0, 𝑥2 = 3 

3.- 𝑌 = 12 𝑐𝑜𝑛 𝑥1 = 1, 𝑥2 = 5 

4.- 𝑌 = 8 𝑐𝑜𝑛 𝑥1 = −1, 𝑥2 = 3 

mailto:cetis166@dgeti.sems.gob.mx


Subsecretaría de Educación Media Superior 
Dirección General de Educación Tecnológica Industrial y de Servicios 
Oficina Estatal de la DGETI en la Ciudad de México 
Centro de Estudios Tecnológicos Industrial y de Servicios No. 166 
“Carmen Serdán Alatriste” 

Av. Río de los Remedios No. 454, Col. Guadalupe Proletaria, Alcadia Gustavo A. Madero, C.P. 

07670, Ciudad de México. Teléfono 55 53 89 38 82. 
Correo electrónico cetis166@dgeti.sems.gob.mx 

 

 

GUIA DE ESTUDIO 
 

Resolver las siguientes integrales indefinidas de polinomios. 
 

∫(8𝑋 + 3)𝑑𝑥 = ∫(6𝑋 + 3)7𝑥2𝑑𝑥 = ∫(7𝑥 + 4)2𝑑𝑥 = ∫(6𝑥 + 73)14𝑑𝑥 = 

∫(4𝑋 + 5)𝑑𝑥 = ∫(9𝑋 + 30)6𝑥2𝑑𝑥 = ∫(8𝑥 − 12)2𝑑𝑥 = ∫(8𝑥 + 3)20𝑑𝑥 = 

∫(4𝑋 − 3)𝑑𝑥 = ∫(10𝑋 + 8)2𝑥2𝑑𝑥 = ∫(40𝑥 + 34)2𝑑𝑥 = ∫(4𝑥 + 15)20𝑑𝑥 = 

∫(7𝑋 − 10)𝑑𝑥 = ∫(4𝑋 + 3)5𝑥3𝑑𝑥 = ∫(19 − 3𝑥)2𝑑𝑥 = ∫(4𝑥 + 3)8𝑑𝑥 = 

 
 

∫(4𝑥 + 3)20 5 𝑑𝑥 = ∫(4𝑥2 + 3)20 𝑥 𝑑𝑥 = ∫(8𝑥 + 3)2𝑥𝑑𝑥 = ∫(2𝑥 + 8) (4𝑥 − 11)𝑑𝑥 = 

∫(8𝑥 + 3)20 10 𝑑𝑥 = ∫(12𝑥2 + 3)2 3𝑥 𝑑𝑥 = ∫(4𝑥 − 10)2𝑥𝑑𝑥 = ∫(4𝑥 + 3) (2𝑥 + 1)𝑑𝑥 = 

∫(4𝑥 + 9)20 9 𝑑𝑥 = ∫(4𝑥2 + 15)10 4𝑥 𝑑𝑥 = ∫(9𝑥 + 29)2𝑥𝑑𝑥 = ∫(4𝑥 − 3) (2𝑥 − 1)𝑑𝑥 = 

∫(4𝑥 − 3)20 12 𝑑𝑥 = ∫(21𝑥3 + 3)21 3𝑥2 𝑑𝑥 = ∫(2𝑥 + 1)2𝑥𝑑𝑥 = ∫(8𝑥 − 5) (20𝑥 + 4)𝑑𝑥 = 

∫(6𝑥 + 17)5 2 𝑑𝑥 = ∫(4𝑥4 + 3)32 3𝑥3 𝑑𝑥 = ∫(4𝑥 + 3)22𝑥𝑑𝑥 = ∫(40𝑥 + 9) (9𝑥 − 10)𝑑𝑥 = 

 
 

 
Integrales indefinidas con división. 

 

16𝑥5 + 4𝑥4 − 12𝑥7 
∫ 𝑑𝑥 = 

4𝑥3 

𝑑𝑥 
∫ 

(2𝑥 − 7)8 
=

 

𝑑𝑥 
∫ = 

9√(10𝑥 − 8)5 

4𝑥8 + 8𝑥6 − 2𝑥10 
∫ 𝑑𝑥 = 

4𝑥4 

𝑑𝑥 
∫ 

(4𝑥 + 7)15 
=

 

𝑑𝑥 
∫ = 

7√(15𝑥 + 2)3 

2𝑥15 + 10𝑥40 − 3𝑥8 
∫ 𝑑𝑥 = 

2𝑥8 

𝑑𝑥 
∫ 

(10𝑥 − 7)2 
=

 

𝑑𝑥 
∫ = 

7√(17𝑥 − 11)4 

15𝑥5 + 45𝑥4 − 60𝑥7 
∫ 𝑑𝑥 = 

30𝑥4 

𝑑𝑥 
∫ 

(4 − 7𝑥)3 
=

 

𝑑𝑥 
∫ = 

3√(2𝑥 + 72)2 
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Utilizando du/u 
 

𝑑𝑥 
∫ = 

7𝑥 − 2 

4𝑥3𝑑𝑥 
∫ = 

5𝑥4 − 2 

6𝑥 + 6 
∫ 𝑑𝑥 = 

3𝑥2 + 6𝑥 − 23 

𝑑𝑥 
∫ = 

8𝑥 + 13 

10𝑥2𝑑𝑥 
∫ = 

11 − 2𝑥3 

24𝑥2 − 9 
∫ 𝑑𝑥 = 

8𝑥3 − 9𝑥 − 4 

𝑑𝑥 
∫ = 

3 − 4𝑥 

3𝑥𝑑𝑥 
∫ = 

2𝑥2 + 3 

20𝑥4 + 11 
∫ 𝑑𝑥 = 

4𝑥5 + 11𝑥 + 15 

𝑑𝑥 
∫ = 

10 − 12𝑥 

5𝑥3𝑑𝑥 
∫ = 

8 − 3𝑥4 

10𝑥 + 13 
∫ 𝑑𝑥 = 

5𝑥2 + 13𝑥 − 2 

 

Integrales trigonométricas Directas. 
 

∫ 𝒔𝒆𝒏 2𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒐𝒔 2𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄𝟐 48𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒔𝒄𝟐 10𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄 𝟓𝒙 𝒕𝒂𝒏 𝟓𝒙 𝑑𝑥 = 

∫ 𝒔𝒆𝒏 3𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒐𝒔 8𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄𝟐 43𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒔𝒄𝟐 20𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄 𝟖𝒙 𝒕𝒂𝒏 𝟖𝒙 𝑑𝑥 = 

∫ 𝒔𝒆𝒏 11𝑥 𝑑𝑥 

= 

∫ 𝒄𝒐𝒔 12𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄𝟐 38𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒔𝒄𝟐 30𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄 𝟑𝒙 𝒕𝒂𝒏 𝟑𝒙 𝑑𝑥 = 

∫ 𝒔𝒆𝒏 13𝑥 𝑑𝑥 

= 

∫ 𝒄𝒐𝒔 16𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄𝟐 33𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒔𝒄𝟐 40𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄 𝟗𝒙 𝒕𝒂𝒏 𝟗𝒙 𝑑𝑥 = 

∫ 𝒔𝒆𝒏 17𝑥 𝑑𝑥 

= 

∫ 𝒄𝒐𝒔 20𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄𝟐 28𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒔𝒄𝟐 50𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄 𝟒𝒙 𝒕𝒂𝒏 𝟒𝒙 𝑑𝑥 = 

 
 

∫ 𝒄𝒔𝒄 𝟖𝒙 𝒄𝒐𝒕 𝟖𝒙 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒔𝒄 𝟐𝟗𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄 2𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒐𝒕 3𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒕𝒂𝒏 7𝑥 𝑑𝑥 = 
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∫ 𝒄𝒔𝒄 𝟐𝒙 𝒄𝒐𝒕 𝟐𝒙 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒔𝒄 𝟗𝟐𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄 4𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒐𝒕 6𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒕𝒂𝒏 14𝑥 𝑑𝑥 = 

 
Resolver las siguientes integrales trigonométricas recíprocas. 

 
𝒅𝒙 

∫ = 
√𝟖𝟏 − 𝟐𝟓𝒙𝟐 

𝒅𝒙 
∫ 

𝟏𝟐𝟏𝒙𝟐 + 𝟗 
=

 

𝒅𝒙 
∫ = 

𝟒𝒙√𝟏𝟔𝒙𝟐 − 𝟗 

𝒅𝒙 
∫ 

𝟖𝟒𝟏 − 𝟏𝟎𝟎𝒙𝟐 
= 

𝒅𝒙 
∫ 

𝒙𝟐 − 𝟐 
=

 

𝒅𝒙 
∫ = 

√𝟒𝒙𝟐 − 𝟏 

𝒅𝒙 
∫ = 

√𝟏𝟔 − 𝟒𝟗𝒙𝟐 

𝒅𝒙 
∫ 

𝟒𝒙𝟐 + 𝟏𝟑 
=

 

𝒅𝒙 
∫ = 

𝟑𝒙√𝟗𝒙𝟐 − 𝟐𝟓 

𝒅𝒙 
∫ 

𝟕𝟐𝟗 − 𝟕𝟖𝟒𝒙𝟐 
= 

𝒅𝒙 
∫ 

𝟗𝒙𝟐 − 𝟒 
=

 

𝒅𝒙 
∫ = 

√𝒙𝟐 − 𝟏𝟔 

𝒅𝒙 
∫ = 

√𝟐𝟓 − 𝟏𝟐𝟏𝒙𝟐 

𝒅𝒙 
∫ 

𝟏𝟗𝟔𝒙𝟐 + 𝟒 
=

 

𝒅𝒙 
∫ = 

𝒙√𝒙𝟐 − 𝟏𝟐𝟏 

𝒅𝒙 
∫ 

𝟏𝟔𝟗 − 𝟗𝒙𝟐 
=

 

𝒅𝒙 
∫ 

𝟏𝟔𝒙𝟐 − 𝟗 
=

 

𝒅𝒙 
∫ = 

√𝟗𝒙𝟐 − 𝟒 

𝒅𝒙 
∫ = 

√𝟒𝟗 − 𝟏𝟒𝟒𝒙𝟐 

𝒅𝒙 
∫ 

𝟐𝟐𝟓𝒙𝟐 + 𝟏𝟔 
=

 

𝒅𝒙 
∫ = 

𝟔𝒙√𝟑𝟔𝒙𝟐 − 𝟏𝟔 

𝒅𝒙 
∫ 

𝟏𝟒𝟒 − 𝟏𝟎𝒙𝟐 
=

 

𝒅𝒙 
∫ 

𝟐𝟓𝒙𝟐 − 𝟏 
=

 

𝒅𝒙 
∫ = 

√𝟒𝟗𝒙𝟐 − 𝟐𝟓 

𝒅𝒙 
∫ = 

√𝟏𝟎𝟎 − 𝟐𝟐𝟓𝒙𝟐 

𝒅𝒙 
∫ 

𝟏𝟎𝟎𝒙𝟐 + 𝟐𝟓 
=

 

𝒅𝒙 
∫ = 

𝟕𝒙√𝟒𝟗𝒙𝟐 − 𝟒 

𝒅𝒙 
∫ 

𝟖𝟏 − 𝒙𝟐 
=

 

𝒅𝒙 
∫ 

𝟑𝟔𝒙𝟐 − 𝟐𝟓 
=

 

𝒅𝒙 
∫ = 

√𝟑𝟔𝒙𝟐 − 𝟖𝟏 

 

Resolver las Integrales logarítmicas y exponenciales. 
 

∫ 𝒆−𝟓𝒙𝒅𝒙 = ∫ 𝒆𝟐𝒙
𝟑+𝟕 𝟔 𝒙𝟐 𝒅𝒙 = ∫(𝒆𝟏𝟔𝒙 − 𝟏𝟕𝒙𝟏𝟎 − 𝟏𝟏) 𝒅𝒙 = ∫(𝟏𝟑𝒆𝟐𝒙 + 𝟐)𝟐𝒅𝒙 = 

∫ 𝒆𝟕𝒙/𝟐𝒅𝒙 = ∫ 𝒆𝟓𝒙
𝟒−𝟖 𝒙𝟑 𝒅𝒙 = ∫(𝒆𝟐𝟑𝒙 + 𝟒𝟐) 𝒅𝒙 = ∫(𝟗𝒆𝟑𝟕𝒙 − 𝟏𝟒)𝟐𝒅𝒙 = 

∫ 𝒆𝒙/𝟓𝟎𝒅𝒙 = ∫ 𝒆𝟑𝒙
𝟓−𝟗 𝟐𝒙𝟒 𝒅𝒙 = 

𝟑 
∫( 𝒙 + 𝒆−𝟒𝒙) 𝒅𝒙 = 

𝟒 
∫(𝟓𝒆𝟕𝟔𝒙 − 𝟏𝟕)𝟐𝒅𝒙 = 

 

Resolver las integrales utilizando integración por partes. 
 

∫ 𝟏𝟎𝒙 𝒔𝒆𝒏𝟖𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝟏𝟏𝒙 𝒄𝒔𝒄𝟐 𝟕𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝟏𝟓𝒙𝒆𝟖𝒙𝒅𝒙 = 

∫ 𝟗𝒙 𝒄𝒐𝒔𝟏𝟏𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝟏𝟓𝒙 𝒔𝒆𝒄𝟐 𝟐𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝟗𝒙𝒆𝟏𝟎𝟎𝒙𝒅𝒙 = 
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∫ 𝟏𝟒𝒙 𝒄𝒐𝒔𝟕𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝟏𝟕𝒙 𝒄 𝒔𝒄𝟐 𝟒𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝟐𝟒𝒙𝒆𝟏𝟑𝒙𝒅𝒙 = 

∫ 𝟐𝟎𝒙 𝒔𝒆𝒏𝟒𝟓𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝟐𝟏𝒙 𝒔𝒆𝒄𝟐 𝟐𝟎𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝟑𝟔𝒙𝒆𝟔𝟐𝒙𝒅𝒙 = 
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